Министерство культуры Оренбургской области государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Орский колледж искусств» (ГБПОУ «ОКИ»)

Принято на педагогическом совете протокол №2 от 13.09.2021г.

«Утверждаю» Директор ГБПОУ «ОКИ»

Д.Ю. Меркулов «14» сентября 2021г.

положение

ОБ ОКАЗАНИИ ПЛАТНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ СРЕДНЕГО ЗВЕНА

Содержание

| 1. Область применения | 4 |
|---|----|
| 2. Нормативные ссылки | 4 |
| 3. Понятия, используемые в настоящем Положении | 4 |
| 4.Общие положения | 5 |
| 5. Порядок оказания платных образовательных услуг | 6 |
| 5.1. Заключение договора на оказание платных образовательных услуг | 6 |
| 5.2. Изменение договора на оказание платных образовательных услуг | 8 |
| 5.3. Расторжение договора на оказание платных образовательных услуг | 8 |
| 6. Порядок установления стоимости платных образовательных услуг | 9 |
| 7. Основания снижения стоимости платных образовательных услуг по договору об оказании платных образовательных услуг | 10 |
| 8. Порядок снижения стоимости платных образовательных услуг | 10 |
| 9. Права обучающегося | 11 |
| 10. Учет и расходование денежных средств полученных от платной деятельности | 11 |
| Приложение 1. | 12 |
| Форма: Заявление Приложение 2. | 14 |
| Форма: Договор об оказании платных образовательных услуг | |
| Приложение 3. | 20 |
| Форма: Дополнительное соглашение Приложение 4. | 22 |
| Приложение 4. Форма: Соглашение о расторжении Договора | 22 |
| Приложение 5. | 23 |
| Форма. Лополнительное соглашение об индексации стоимости обучения | |

1. Область применения

- 1.1. Настоящее Положение разработано в целях создания организационной и методической основы оказания платных образовательных услуг, а также для обеспечения учета и контроля за их результатами в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Орский колледж искусств» (далее-Колледж).
- 1.2.Положение подлежит применению структурными подразделениями ГБПОУ «ОКИ».
- 1.3. Положение действует бессрочно и может быть отменено только решением Педагогического совета Колледжа.
- 1.4. Положение подлежит размещению на официальном сайте ГБПОУ «ОКИ»

2. Нормативные ссылки

- 2.1. Деятельность по оказанию платных образовательных услуг предусмотрена Уставом Колледжа.
- 2.2.. Положение разработано в соответствии с Конституцией РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2020 г.№ 1441 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг», Приказом Министерства образования и науки РФ от 21.13.2013 г. №1267 «Об утверждении примерной формы договора об образовании на обучение по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования», Законом Оренбургской области от 06 сентября 2013 года 1698/506-V03 «Об образовании в Оренбургской области»; Письмом Министерства образования и науки РФ от 30 марта 2016 г. № ВП-465/18 «Об формировании стоимости платных образовательных услуг ПО образовательных программ высшего образования и среднего профессионального образования», Уставом ГБПОУ «ОКИ», иными нормативными правовыми актами РФ, регламентирующими деятельность образовательных учреждений И нормативными актами Колледжа.

3. Понятия, используемые в настоящем Положении

Заказчик - физическое и (или) юридическое лицо, имеющее намерение заказать либо заказывающее платные образовательные услуги для себя или иных лиц на основании договора;

Исполнитель - организация, осуществляющая образовательную деятельность и представляющая платные образовательные услуги обучающемуся;

Обучающийся- физическое лицо, осваивающее образовательную программу;

Платные образовательные услуги - осуществление образовательной деятельности по заданиям и за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об образовании, заключаемым при приеме на обучение (далее - договор).

4. Общие положения

- 4.1. Платные образовательные услуги предоставляются с целью всестороннего удовлетворения образовательных потребностей населения в сфере образования ,а также для обеспечения финансовой стабильности и развития материально- технической базы Образовательного учреждения.
- 4.2. Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счет средств областного бюджета.
- 4.3. Образовательное учреждение, осуществляющее обучение за счет средств областного бюджета, вправе осуществлять за счет средств физических и (или) юридических лиц платные образовательные услуги, не предусмотренные установленным государственным заданием, на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

- 4.4. Колледж оказывает платные образовательные услуги в пределах, установленных лицензией на осуществление образовательной деятельности по программам подготовки специалистов среднего звена.
- 4.5. Граждане уже имеющие профессиональное среднее образование или обучающиеся, при освоении дополнительной специальности среднего профессионального образования имеют право только на платное обучение на основе договоров с оплатой стоимости обучения юридическими и (или) физическими лицами.
- 4.6. Отказ заказчика от предлагаемых ему платных образовательных услуг не может быть причиной изменения объема и условий уже предоставляемых ему Образовательным учреждением образовательных услуг.
- 4.7. Образовательное учреждение обеспечивает заказчику оказание платных образовательных услуг в полном объеме в соответствии с образовательными программами (частью образовательной программы) и условиями договора.
- 4.8. Платные образовательные услуги не могут быть оказаны Образовательным учреждением взамен или в рамках основной образовательной деятельности, финансируемой за счет средств областного бюджета.
- 4.9. Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции.
- 4.10. В случае принятия Исполнителем решения об индексации стоимости предоставляемых образовательных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый гол и плановый период в ходе обучения, Исполнитель обязан направить Заказчику и Обучающемуся уведомление о принятии решения об индексации стоимости предоставляемых образовательных услуг.
- 4.11. Заказчик и Обучающийся, при получении уведомления, указанного в п. 4.10., обязаны заключить дополнительное соглашение об изменении стоимости образовательных услуг, либо сообщить Исполнителю об отказе от дальнейшей оплаты услуг, с учетом стоимости индексации.
- 4.12. В случае оставления уведомления, указанного в п.4.10. Положения, без ответа, Исполнитель оставляет за собой право либо зачесть сумму имеющейся авансовой оплаты в счет произведенной индексации стоимости обучения, с извещением Заказчика о произведенном зачете либо, в случае отсутствия аванса обратиться в суд с иском о расторжении Договора.
- 4.13. Наличие авансовой оплаты стоимости обучения, не освобождает Заказчика от заключения дополнительного соглашения об индексации стоимости обучения.
- 4.14. Доходы от предоставления платных образовательных услуг поступают в самостоятельное распоряжение Колледжа и используются им в соответствии с законодательством РФ и уставными целями по направлениям, установленным в разделе 10. настоящего Положения.
- 4.15. Пользование учебниками и учебными пособиями обучающимися, осваивающими учебные дисциплины, междисциплинарные курсы, практики в рамках реализации Программы подготовки специалистов среднего звена осуществляется на бесплатной основе в библиотеке учреждения.
- 4.16. Исполнитель вправе снизить стоимость платных образовательных услуг по Договору с учетом покрытия недостающей стоимости платных образовательных услуг за счет собственных средств исполнителя, в том числе средств, полученных от приносящей доход деятельности. Основания и порядок снижения стоимости платных образовательных услуг устанавливаются локальным нормативным актом и доводится до сведения Заказчика и (или) Обучающегося.

5. Порядок оказания платных образовательных услуг

5.1. Заключение договора на оказание платных образовательных услуг

- 5.1.1. Для получения платных образовательных услуг Заказчик и (или) Потребитель обязаны заключить с ГБПОУ «ОКИ» Договор на оказание платных образовательных услуг по образовательным программам среднего профессионального образования.
- 5.1.2. Колледж заключает Договор при наличии возможности оказать запрашиваемую Заказчиком образовательную услугу.
- 5.1.3. Заключение Договора происходит до приема лица на обучение, который производится на основании приказа директора ГБПОУ «ОКИ».
- 5.1.4. До заключения Договора администрация ГБПОУ «ОКИ» предоставляет заказчику достоверную информацию о Колледже и оказываемых образовательных услугах в порядке и объеме, которые предусмотрены Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», в том числе при помощи официального сайта ГБПОУ «ОКИ» в сети ИНТЕРНЕТ, обеспечивающую возможность правильного выбора:
- наименование, юридический адрес, сведения о лицензии на правоведения образовательной деятельности и свидетельства о государственной аккредитации с указанием регистрационного номера, даты регистрации, срока действия и органа, их выдавшего;
- вид, уровень и(или) направленность реализуемых образовательных программ, формы обучения и сроки их освоения;
- перечень образовательных услуг, стоимость которых включена в оплату по Договору, порядок их предоставления;
- стоимость образовательных услуг и порядок их оплаты;
- порядок приема и требования, предъявляемые к поступающим;
- форма документа, выдаваемого по окончании обучения.
- 5.1.5. Иная, предусмотренная законодательством информация об Исполнителе и реализуемых им видах деятельности, размещается на официальном сайте ГБПОУ «ОКИ» в сети ИНТЕРНЕТ.
- 5.1.6. Форма Договора разрабатывается в соответствии с действующим законодательством и утверждается настоящим локальным актом.
- 5.1.7. Договор заключается на основании:
- заявления установленного образца для Заказчика;
- паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность Заказчика;
- паспорта, иного документа, удостоверяющего личность Заказчика либо гарантийного письма с указанием реквизитов (для юридических лиц);
- 5.1.8. Договор заключается в простой письменной форме и содержит следующие сведения:
- а) полное наименование и фирменное наименование (при наличии) Образовательного учреждения;
- б) место нахождения Образовательного учреждения;
- в) наименование или фамилия, имя, отчество (при наличии) заказчика, телефон заказчика и (или)законного представителя обучающегося;
- г) место нахождения или место жительства заказчика и (или)законного представителя обучающегося;
- д) фамилия, имя, отчество руководителя или представителя Образовательного учреждения и (или) заказччика, реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя Образовательного учреждения и (или) заказчика;
- е) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося, его место жительства, телефон (указывается в случае оказания платных образовательных услуг в пользу обучающегося, не являющегося заказчиком по договору, при наличии);

- ж) права, обязанности и ответственность Образовательного учреждения, заказчика и обучающегося;
- з) полная стоимость образовательных услуг, порядок их оплаты;
- и) сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности (наименование лицензирующего органа, номер и дата регистрации лицензии);
- к) вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенного уровня, вида и (или) направленности);
- л) форма обучения;
- м) сроки освоения образовательной программы или части образовательной программы по договору (продолжительность обучения по договору);
- н) вид документа (при наличии), выдаваемого обучающемуся после успешного освоения им соответствующей образовательной программы (части образовательной программы);
- о) порядок изменения и расторжения договора;
- п) другие необходимые сведения, связанные со спецификой оказываемых платных образовательных услуг.
- 5.1.9. Договор не может содержать условия, которые ограничивают права лиц, имеющих право на получение образования определенного уровня и направленности и подавших заявление о приеме на обучение (далее поступающие), и обучающихся или снижают уровень предоставления им гарантий по сравнению с условиями, установленными законодательством Российской Федерации об образовании. Если условия, ограничивающие права поступающих и обучающихся или снижающие уровень предоставления им гарантий, включены в договор, такие условия не подлежат применению.
- 5.1.10. Сведения, указанные в Договоре, должны соответствовать информации, размещенной на официальном сайте Колледжа в информационно-телекоммуникативной сети ИНТЕРНЕТ на дату заключения Договора.
- 5.1.11. Заказчиком обучения лица, не достигшего 18-ти лет, в случае заключения Договора с физическим лицом, может выступать один из законных представителей (родитель, усыновитель, попечитель), либо законный представитель передоверяет это право (по нотариально удостоверенной доверенности) другому лицу.
- 5.1.12. Договор оформляется на весь период обучения.
- 5.1.13. Сроки действия Договора определяются на основании нормативных сроков обучения в соответствии с установленными действующими образовательными стандартами и лицензией, либо утвержденным в установленном порядке учебным планом.
- 5.1.14. Стоимость предоставляемых образовательных услуг(обучения) в Договоре устанавливается следующим образом: указывается стоимость всего срока обучения в рублях, указывается стоимость одного года, одного семестра, при необходимости –месяца обучения в рублях.
- 5.1.15. При переводе и восстановлении Обучающегося в число студентов колледжа оформляется/переоформляется Договор.
- 5.1.16. Подготовку и заполнение Договора осуществляет администрация Колледжа.
- 5.1.17. Договор оформляется в двух экземплярах, в случае если Заказчик и Обучающийся одно лицо; подписывается Заказчиком и (или) Обучающимся в трех экземплярах, если Заказчик и Обучающийся , разные лица.
- 5.1.18. Договор подписывается директором либо уполномоченным лицом и заверяется печатью.

5.2. Изменение договора на оказание платных образовательных услуг

- 5.2.1. Условия Договора об оказании платных образовательных услуг могут быть изменены в случае:
- перевода Обучающегося внутри Колледжа с одной образовательной программы на другую;

- уменьшения или увеличения срока обучения Обучающегося;
- смены Заказчика;
- при принятии ГБПОУ «ОКИ» решения об индексации стоимости обучения с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
- по соглашению сторон.
- 5.2.2. Изменения условий Договора оформляются письменными дополнительными соглашениями в том же порядке, что и Договор на оказание платных образовательных услуг.
- 5.2.3. При смене Заказчика соглашение оформляется на основании письменных заявлений предыдущего и нового Заказчиков.
- 5.2.4. При предоставлении Обучающемуся академического отпуска действие Договора автоматически продлевается на срок такого отпуска.

5.3. Расторжение договора на оказание платных образовательных услуг

- 5.3.1. Действие Договора об оказании платных образовательных услуг может быть прекращено в следующих случаях:
- в связи с получением образования (завершением обучения);
- -досрочно:
- а) по инициативе ГБПОУ «ОКИ» в соответствии с принятым порядком и основаниями перевода, отчисления и восстановления Обучающихся Колледжа, в том числе в следующих случаях;
- применения к Обучающемуся, достигшему возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания;
- -невыполнение Обучающимся обязанностей по добровольному освоению образовательной программы (части образовательной программы, учебного плана);
- установление нарушения порядка приема в ГБПОУ «ОКИ», повлекшее по вине Обучающегося его незаконное зачисление в Колледж;
- пропуск срока оплаты стоимости платных образовательных услуг, установленных Договором;
- невозможность надлежащего исполнения обязательств по оказания платных образовательных услуг вследствие действий (бездействия) Обучающегося; б) по инициативе Заказчика:
- если ГБПОУ «ОКИ» не выполняет условия Договора;
- -по собственному желанию:

При обнаружении недостатка платных образовательных услуг, в том числе оказания их не в полном объеме, предусмотренном образовательными программами (частью образовательной программы), Заказчик вправе по своему выбору потребовать: безвозмездного оказания образовательных услуг; соразмерного уменьшения стоимости оказанных платных образовательных услуг; возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков оказанных платных образовательных услуг своими силами или третьими лицами.

Заказчик вправе отказаться от исполнения договора и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный договором срок недостатки платных образовательных услуг не устранены исполнителем. Заказчик также вправе отказаться от исполнения договора, если им обнаружен существенный недостаток оказанных платных образовательных услуг или иные существенные отступления от условий договора.

Если Образовательное учреждение нарушило сроки оказания платных образовательных услуг (сроки начала и (или) окончания оказания платных образовательных услуг и (или) промежуточные сроки оказания платной образовательной услуги) либо если во время оказания платных образовательных услуг стало очевидным, то они не будут осуществлены в срок, заказчик вправе по своему выбору: назначить исполнителю новый

срок, в течение которого Образовательное учреждение должно приступить к оказанию платных образовательных услуг и (или) закончить оказание платных образовательных услуг; потребовать уменьшения стоимости платных образовательных услуг; расторгнуть договор.

- в) по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон, в том числе в случае ликвидации Колледжа.
- 5.3.2. Основанием для прекращения образовательных отношений является приказ директора ГБПОУ «ОКИ» об отчислении Обучающегося.
- 5.3.3. Датой расторжения Договора является дата отчисления Обучающегося из Колледжа в соответствии с приказом либо дата перевода на обучение за счет средств бюджета Оренбургской области.
- 5.3.4. Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе Заказчика или Потребителя не влечет за собой возникновение каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств указанного Заказчика или Потребителя перед Колледжем.
- 5.3.5. Приказ об отчислении Обучающихся доводится до сведения лиц, в отношении которых такой приказ подписан, в трехдневный срок после подписания приказа путем размещения его на информационном стенде Колледжа.
- 5.3.6. В случае отчисления Обучающегося возврат денежных средств, уплаченных за обучение, осуществляется за минусом фактически израсходованных за обучение средств.
- 5.3.7. При отчислении Обучающегося по его заявлению до начала семестра, денежные средства за обучение, внесенные авансом возмещаются полностью на основании письменного заявления Заказчика.

6. Порядок установления стоимости платных образовательных услуг

- 6.1. Расчет стоимости платных услуг происходит в соответствии со статьями расходов бюджетной классификации применяемой в Образовательном учреждении.
- 6.2. Порядок и сроки оплаты определяются условиями Договора.
- 6.3. Информация о стоимости образовательных услуг размещается на сайте ГБПОУ «ОКИ»
- 6.4. В случае зачета/ перезачета дисциплин, МДК, практик из документов о предшествующем образовании расчет стоимости обучения производится на основе индивидуального учебного плана.

7. Основания снижения стоимости платных образовательных услуг по договору об оказании платных образовательных услуг

- 7.1. Стоимость платных образовательных услуг по договору может быть снижена на 20 % от стоимости, предусмотренной указанным договором, если оценки успеваемости обучающегося по всем учебным дисциплинам и профессиональным модулям, предусмотренным учебным планом по итогам учебного года, предшествующего текущему учебному году, соответствуют оценке «отлично».
- 7.2 Стоимость платных образовательных услуг по договору с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося, совершеннолетним обучающимся, иными физическими и (или) юридическими лицами, заказавшими платные образовательные услуги для обучающегося, снижается на 10 % от стоимости, предусмотренной указанным договором, если указанные лица являются стороной еще двух сохраняющих юридическую силу заключенных с Образовательным учреждением договоров об оказании платных образовательных услуг в интересах других обучающихся

(очной формы обучения), принятых на обучение в Образовательное учреждение в законодательно установленном порядке.

- 7.3. Стоимость платных образовательных услуг по договору с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося, совершеннолетним обучающимся, иными физическими и (или) юридическими лицами, заказавшими платные образовательные услуги для учащегося, снижается на 15 % от стоимости, предусмотренной указанным договором, если указанные лица являются стороной еще трех и более сохраняющих юридическую силу заключенных с Образовательным учреждением договоров об оказании платных образовательных услуг в интересах других обучающихся, принятых на обучение в Образовательное учреждение в законодательно установленном порядке.
- 7.5. Стоимость платных образовательных услуг по договору с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего учащегося, совершеннолетним обучающимся, обучающимся, иными физическими и (или) юридическими лицами, заказавшими платные образовательные услуги для учащегося, снижается на 15 % от стоимости, предусмотренной указанным договором, если учащийся является сиротой или лицом, оставшимся без попечения родителей; на 30% от стоимости, предусмотренной указанным договором, если учащийся является инвалидом.
- 7.6. В целях соблюдения п. 7.5. настоящего Положения, к договору об оказании платных образовательных услуг необходимо приложить копию соответствующего документа, доказывающего факт признания инвалидности, сиротства и установления опеки
- 7.7. Стоимость платных образовательных услуг по договору с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося, совершеннолетним обучающимся, обучающимся, достигшим возраста 14 лет, иными физическими и (или) юридическими лицами, заказавшими платные образовательные услуги для обучающегося, снижается на 15_% от стоимости, предусмотренной указанным договором, если обучающийся получает пособие по потере кормильца.
- 7.8. В целях соблюдения п. 7.7. настоящего Положения, к договору об оказании платных образовательных услуг необходимо приложить копию свидетельства о смерти кормильца либо копию решения суда о безвестном отсутствии или об объявлении кормильца умершим, а также справку из центра социальной защиты населения о получении пенсии по потере кормильца.
- 7.9. Стоимость платных образовательных услуг по договору может быть снижена только по одному из оснований, предусмотренных настоящим Положением.
- 7.10. Общим основанием снижения стоимости платных образовательных услуг является надлежащие исполнение лицами, заключившими с Образовательным учреждением договоры об оказании платных образовательных услуг, обязательств по оплате этих услуг и иных условий договора.

8. Порядок снижения стоимости платных образовательных услуг

- 8.1. Снижение стоимости платных образовательных услуг по основаниям, указанным в разд. 7 настоящего Положения, осуществляется на основании приказа директора Образовательного учреждения об утверждении перечня лиц, по договорам с которыми стоимость платных образовательных услуг снижается.
- 8.2. Снижение стоимости платных образовательных услуг осуществляется в отношении периода обучения, следующего за моментом издания приказа руководителя, указанного в п. 8.1. В целях осуществления перерасчета стоимости платной образовательной услуги расчетный период определяется с первого числа месяца издания соответствующего приказа.
- 8.3. Перед началом нового учебного года, а также в случае возникновения оснований, указанных в разд. 7 настоящего положения, зам. директора по УР разрабатывает и вносит

- на рассмотрение директора Образовательного учреждения проект перечня лиц, по договорам с которыми стоимость предоставляемых платных образовательных услуг снижается по основаниям, предусмотренным настоящим Положением.
- 8.4. Директор Образовательного учреждения по результатам рассмотрения проекта, указанного в п. 8.1 настоящего Положения, издает приказ об утверждении перечня лиц, по договорам с которыми стоимость образовательных услуг снижается (с указанием оснований и части стоимости платных образовательных услуг, на которую указанная стоимость снижается согласно настоящему Положению.) Данный приказ должен содержать указание на принятое решение о снижении стоимости платных образовательных услуг, реквизиты договоров (дата заключения и стороны).
- 8.5. Приказ директора Образовательного учреждения, указанный в п. 8.1 настоящего положения, содержит в себе срок его действия и порядок отмены. Приказ доводится до сведения обучающегося и лица, по договору с которым стоимость платных образовательных услуг снижается, иных лиц, если это установлено законом. Указанным в приказе лицам, по договорам с которыми стоимость платных образовательных услуг снижается, незамедлительно направляются проекты дополнительных соглашений о внесении изменений в договор.
- 8.6. Приказы о снижении стоимости платных образовательных услуг подлежат отмене директором полностью или частично (либо в них вносятся изменения), в случае если:
- установлен факт предоставления директору Образовательного учреждения заинтересованным лицом подложных документов и (или) документов, утративших юридическую силу;
- применительно к лицам, по договору с которыми стоимость платных образовательных услуг была снижена, утрачены основания снижения стоимости платных образовательных услуг.

9. Права обучающихся

- 9.1. Обучающиеся, проходящие обучение на платной основе, равны в правах и обязанностях с обучающимися, проходящими обучение за счет средств областного бюджета, что закреплено законодательством РФ.
- 9.2. Обучающиеся на платной основе, имеют право перевода на места, обеспеченные бюджетным финансированием. Перевод осуществляется при наличии вакантных бюджетных мест, результатов обучения на «отлично» по итогам предшествующей сессии и в соответствии с законодательством $P\Phi$.

10. Учет и расходование денежных средств полученных от платной деятельности

- 11.1. Средства, полученные от осуществления платной образовательной деятельности, зачисляются на лицевой счет по учету средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, открытый в Министерстве финансов Оренбургской области в установленном порядке, и используются в дальнейшем им в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности.
- 11.2. Расходование средств, полученных Образовательным учреждением от осуществления платной образовательной деятельности, на цели, не установленные законодательными или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, не допускается.

Приложение 1. Форма: Заявление

«____» ____20____г.

Директору ГБПОУ «ОКИ» Меркулову Д.Ю. OT Фамилия Гражданство: Имя Документ, удостоверяющий личность Отчество Серия $N_{\underline{0}}$ Дата рождения Когда и кем выдан: ЗАЯВЛЕНИЕ Прошу принять меня на обучение в ГБПОУ «ОКИ» по специальности по очной форме обучения на основе Договора об оказании платных образовательных услуг по образовательным программам среднего профессионального образования О себе сообщаю следующее: Сведения об образовании: № серия документ об образовании кем и когда выдан_

Подпись поступающего

| Среднее профессиональное образование получаю впервые \square , не впервые \square | |
|--|--|
| | Подпись поступающего |
| С Уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, основной профессиональной образовательной программой, Правилами приема и условиями обучения в ГБПОУ «ОКИ» ознакомлен (а): | Подпись поступающего |
| С датой предоставления оригинала документа государственного образца об образовании ознакомлен (а): | |
| | Подпись поступающего |
| Согласен на обработку своих персональных данных в порядке, установленным Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-Ф3. | Подпись поступающего |
| | Подпись родителя (законного представителя) |
| Подпись ответственного секретаря приемной комиссии / | |

Приложение 2.

| . | TT | _ | | | _ | | |
|----------|---------|----------|-------|--------------|---------|---------------|-----------|
| Wonma: | HOTORO | ո ոն ութ | гании | ппатных | กกทรวกห | ательных | VCTVF |
| Topmu. | ACT OPO | p oo one | | IIIII IIIIIA | OOPHSOD | u i coldiidia | y Con y n |

| Договор № |
|--|
| об оказании платных образовательных услуг по образовательным программам |
| среднего профессионального образования |
| г. Орск «»20 г. |
| государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Орский колледж искусств» (далее- Колледж), осуществляющее образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования и осуществляющее образовательную деятельность на основании лицензии от 12 мая 2016 года № 2738, выданной министерством образования Оренбургской области, именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Дениса Юрьевича Меркулова, действующего на основании Устава, утвержденного приказом министерства культуры и внешних связей Оренбургской области от 23.03.2015 г.№103, и |
| (фамилия, имя, отчество/наименование юридического лица) |
| именуемый в дальнейшем «Заказчик», в лице |
| (наименование должности, фамилия, имя, отчество представителя Заказчика) |
| действующего на основании |
| (реквизиты документа, удостоверяющие полномочия представителя Заказчика) |
| И |
| именуемый (ая) в дальнейшем «Обучающийся», совместно именуемые Стороны заключили настоящий Договор (далее – Договор) о нижеследующем: |
| І. Предмет Договора |
| 1.1.Исполнитель обязуется предоставить образовательную услугу, а Обучающийся/ Заказчик обязуется оплатить обучение по образовательной программе: код специальности |
| наименование специальности |
| форма обучения |
| уровень образования |
| в пределах федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования в соответствии с учебными планами и образовательными программами Исполнителя. |
| 1.2.Срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения) на момент подписания Договора составляет |
| Срок обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренному обучению, составляет |
| 1.3. Место исполнения Договора: г. Орск, ул. Советская, 65/Белинского, 24. |
| 1.4.После освоения Обучающимся образовательной программы и успешного прохождения государственной итоговой аттестации ему выдается Диплом о среднем профессиональном образовании.1.5. Обучающемуся, не прошедшему государственную итоговую аттестацию или |
| получившему неудовлетворительные результаты, а также Обучающемуся, освоившему |

часть образовательной программы и (или) отчисленному из Колледжа, выдается справка

об обучении или периоде обучения по образцу, самостоятельно устанавливаемому организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

II. Взаимодействие сторон

- 2.1.Исполнитель вправе:
- 2.1.1.Самостоятельно осуществлять образовательный процесс, устанавливать системы оценок, формы, порядок и периодичность промежуточной аттестации Обучающегося;
- 2.1.2. применять к Обучающемуся меры поощрения и меры дисциплинарного взыскания в соответствии с законодательством Российской Федерации, учредительными документами Исполнителя, настоящим Договором и локальными нормативными актами Исполнителя; не допускать Заказчика/Обучающегося до занятий и расторгнуть Договор в случае нарушения Заказчиком Обучающимся п.3.2 настоящего Договора.
- 2.1.3. В случае остановления уведомления указанного в п.2.6 настоящего Договора без отчета, Исполнитель оставляет за собой право зачесть сумму имеющееся авансовой оплаты в счет произведенной индексации стоимости обучения с уведомлением Заказчика об произведенном зачете, а в случае отсутствия аванса-обратиться в суд с иском о расторжении Договора.
- 2.2. Заказчик вправе получать информацию от Исполнителя по вопросам организации и обеспечения надлежащего предоставления услуг, предусмотренных разделом I настоящего Договора;
- 2.3. Обучающемуся предоставляются академические права в соответствии
- с ч. I ст.34 Федерального закона от 29.12.2012г.№273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Обучающийся также вправе:

- 2.3.1.Получать информацию от Исполнителя по вопросам организации и обеспечения надлежащего предоставления услуг, предусмотренных разделом І настоящего Договора;
- 2.3.2.Пользоваться в порядке, установленном локальными нормативными актами, имуществом Исполнителя, необходимым для освоения образовательной программы;
- 2.3.3. Принимать в порядке, установленном локальными актами, участие в социально-культурных, оздоровительных и иных мероприятиях, организованных Исполнителем;
- 2.3.4.Получать полную и достоверную информацию об оценке своих знаний, умений, навыков и компетенций, а также о критериях этой оценки.
- 2.4.Исполнитель обязан:
- 2.4.1.Зачислить Обучающегося, выполнившего установленные законодательством Российской Федерации, учредительными документами, локальными нормативными актами Исполнителя условия приема, в качестве студента;
- 2.4.2. Довести до Заказчика/Обучающегося информацию, содержащую сведения о предоставлении платных образовательных услуг в порядке и объеме, которые предусмотрены Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральным законом от 29.12.2012г.№273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положением об оказании платных образовательных услуг по реализации программ подготовки специалистов среднего звена, утвержденным директором ГБПОУ «ОКИ» от 14.09.2021;
- 2.4.3.Организовать и обеспечить надлежащее предоставление образовательных услуг, предусмотренных разделом 1 настоящего Договора.
- Образовательные услуги оказываются в соответствии с Федеральным Государственным образовательным стандартом, учебным планом, в том числе индивидуальным, и расписанием занятий Исполнителя;
- 2.4.4.Обеспечить Обучающемуся предусмотренные выбранной образовательной программой условия ее освоения;
- 2.4.5. Принимать от Заказчика /Обучающегося плату за образовательные услуги;

- 2.4.6.Обеспечить Обучающемуся уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности, охрану жизни и здоровья;
- 2.5. Заказчик/Обучающийся обязан:
- 2.5.1. Своевременно вносить плату за предоставляемые Обучающемуся образовательные услуги, указанные в разделе 1 настоящего Договора, в размере и порядке, определенными настоящим Договором, а также предоставлять платежные документы, подтверждающие такую оплату;
- 2.5.2. В течение 10 рабочих дней, с момента получения уведомления указанного в п.2.6. настоящего Договора, заключить с Исполнителем дополнительное соглашение об индексации стоимости образовательных услуг, либо письменно уведомить Исполнителя об отказе от дальнейшей оплаты услуг, с учетом стоимости индексации.

Наличие авансовой оплаты стоимости обучения, не освобождает Заказчика/Обучающегося от заключения дополнительного соглашения об индексации стоимости обучения.

- 2.5.3. Ознакомиться с Уставом и иными локальными актами Исполнителя, размещенными на официальном сайте в сети ИНТЕРНЕТ по адресу: oki-56.ru и соблюдать требования таких локальных актов.
- 2.5.4. Письменно уведомлять Исполнителя о причинах отсутствия Обучающегося на занятиях
- 2.5.5. Письменно уведомлять Исполнителя об изменении сведений о Заказчике и Обучающемся, указанных в разделе 8. настоящего Договора в десятидневный срок с момента изменения таких сведений.
- 2.5.6. Письменно уведомлять Исполнителя о принятом решении об отказе оплаты услуг предусмотренных настоящим Договором.
- 2.5.7. В случае причинения Обучающимся ущерба имуществу Колледжа, возмещать соответствующий ущерб в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 2.5.8.Проявлять уважение к преподавательскому, административно-хозяйственному и иному персоналу Колледжа;
- 2.5.9. При намерении Заказчика произвести оплату стоимости обучения за счет средств образовательного кредита либо средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком, Заказчик обязан письменно обратиться к Исполнителю с указанием выбранной формы оплаты.
- 2.6.Исполнитель обязан направить уведомление Заказчику/Обучающемуся о принятии решения об индексации предоставляемых образовательных услуг.
- 2.7. Обязанности Обучающегося:
- 2.7.1.Следить за расписанием занятий и посещать занятия, указанные в расписании.
- 2.7.2. Ознакомиться с Уставом и иными локальными актами Исполнителя, размещенными на официальном сайте в сети ИНТЕРНЕТ по адресу: oki-56.ru
- 2.7.3.Обучающийся обязан соблюдать требования, установленные в статье 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в том числе: выполнять задания для подготовки к занятиям, предусмотренным учебным планом, в том числе индивидуальным; письменного извещать Исполнителя о причинах отсутствия на занятиях; обучаться в образовательной организации по образовательной программе с соблюдением установленных требований, и учебным планом, в том числе индивидуальным, Исполнителя; соблюдать требования учредительных документов, правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов Исполнителя.
- 2.7.4. Бережно относиться к имуществу Колледжа.
- 2.7.5. Письменно уведомлять Исполнителя об изменении сведений о себе, таких как фамилия, данные паспорта и других, указанных в разделе 8 настоящего Договора в десятидневный срок с момента изменения таких сведений.

- 2.7.6. Письменно уведомлять Исполнителя о принятом решении об отказе от получения услуг, предусмотренных настоящим Договором.
- 2.7.7. В случае причинения ущерба имуществу Колледжа, возмещать причиненный ущерб в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ІІІ. Стоимость образовательных услуг, сроки и порядок их оплаты

| 3.1. Полная стоимость образовательных услу | г за весь период обучения Обучающегося |
|--|--|
| составляет | рублей; |
| стоимость одного года обучения | рублей, |
| стоимость обучения в одном семестре | рублей, |
| стоимость обучения в одном месяце | рублей. |

Увеличение стоимости образовательных услуг после заключения настоящего Договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

3.2. Оплата производится в течение следующего дня с момента заключения настоящего Договора в размере стоимости обучения в одном семестре, в одном месяце (не позднее 01 числа месяца), установленном в пункте 3.1. настоящего Договора, в безналичном порядке на счет, указанный в разделе VIII настоящего Договора.

Возможна оплата всего первого года обучения. В дальнейшем оплата производится: ежегодно до начала учебных занятий на последующем курсе или два раза в год (авансом по полугодиям) до начала соответствующего семестра или помесячно. Возможна также предварительная оплата всего срока обучения.

Оплата услуг производится Заказчиком /Обучающимся любым разрешенным законом способом. Заказчик может также произвести оплату за счет средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком в соответствии с Федеральным законом от 29.12 .2006г. №256 ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», либо средств образовательного кредита. В указанных случаях оплата первого взноса производится не позднее 3 месяцев с момента заключения настоящего Договора.

IV. Порядок изменения и расторжения Договора

- 4.1. Условия, на которых заключен настоящий Договор, могут быть изменены по соглашению Сторон или в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- В случае принятия Исполнителем решения об индексации стоимости предоставляемых образовательных услуг в предстоящих периодах обучения, Заказчик/ Обучающийся обязаны заключить дополнительное соглашение об изменении стоимости образовательных услуг после уведомления Заказчиком/ Обучающимся о принятии такого решения, в отношении стоимости предоставляемых услуг.
- 4.2. Настоящий Договор может быть расторгнут по соглашению Сторон.
- 4.3. Настоящий Договор может быть расторгнут по инициативе Исполнителя в одностороннем порядке в случаях, предусмотренных пунктом 22 Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2020 г. № 1441.
- 4.4. Действие настоящего Договора прекращается досрочно:
- по инициативе Обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего Обучающегося, в том числе в случае перевода Обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность;
- по инициативе Исполнителя в случае применения к Обучающемуся, достигшему возраста пятнадцати лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания, в случае невыполнения Обучающимся по профессиональной образовательной программе

обязанностей по добросовестному освоению такой образовательной программы и выполнению учебного плана, а также в случае установления нарушения порядка приема в образовательную организацию, повлекшего по вине Обучающегося его незаконное зачисление в образовательную организацию;

по обстоятельствам, не зависящим от воли Обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего Обучающегося и Исполнителя, в том числе в случае ликвидации Исполнителя.

- 4.5.Исполнитель вправе отказаться от исполнения обязательств по Договору при условии полного возмещения Обучающемуся убытков.
- 4.6. Обучающийся вправе отказаться от исполнения настоящего Договора при условии оплаты Исполнителю фактически понесенных им расходов.

V. Ответственность Исполнителя, Заказчика и Обучающегося

- 5.1.За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по Договору Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.
- 5.2. При обнаружении недостатка образовательной услуги, в том числе оказания не в полном объеме, предусмотренном образовательными программами (частью образовательной программы), Заказчик вправе по своему выбору потребовать:
- 5.2.1. Безвозмездного оказания образовательной услуги.
- 5.2.2. Соразмерного уменьшения стоимости оказанной образовательной услуги.
- 5.2.3. Возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков оказанной образовательной услуги своими силами или третьими лицами.
- 5.3.Заказчик /Обучающийся вправе отказаться от исполнения Договора и потребовать стоимость не оказанной услуги, если в течение семестра недостатки образовательной услуги не устранены Исполнителем. Заказчик/Обучающийся также вправе отказаться от исполнения Договора, если им обнаружен существенный недостаток оказанной образовательной услуги или иные существенные отступления от условий Договора.
- 5.3. Если Исполнитель нарушил сроки оказания образовательной услуги (сроки начала и (или) окончания оказания образовательной услуги и (или) промежуточные сроки оказания образовательной услуги) либо если во время оказания образовательной услуги стало очевидным, что она не будет оказана в срок, Обучающийся вправе по своему выбору:
- 5.3.1. Назначить Исполнителю новый срок, в течение которого Исполнитель должен приступить к оказанию образовательной услуги и (или) закончить оказание образовательной услуги.
- 5.3.2.Потребовать уменьшения стоимости образовательной услуги.
- 5.3.3. Расторгнуть Договор.

VI. Срок действия Договора

6.1. Настоящий Договор вступает в силу со дня его заключения Сторонами и действует до полного исполнения Сторонами обязательств.

VII.Заключительные положения

- 7.1.Исполнитель вправе снизить стоимость платной образовательной услуги по Договору Обучающемуся, достигшему успехов в учебе и (или) творческой деятельности, а также нуждающемуся в социальной помощи. Основания и порядок снижения стоимости платной образовательной услуги устанавливаются локальным нормативным актом Исполнителя и доводится до сведения Обучающегося.
- 7.2. Сведения, указанные в настоящем Договоре, соответствуют информации, размещенной на официальном сайте Исполнителя в сети «Интернет» на дату заключения настоящего Договора.

| 7.2.Под периодом предоставления образопринимается промежуток времени с даты издобразовательную организацию до даты изда Обучающегося из образовательной организац 7.3.Настоящий договор составлен в сторон. Все экземпляры имеют одинаковую настоящего Договора могут производиться туполномоченными представителями Сторон. 7.4.Изменения Договора оформляются дополномоченным представителями Сторон. | цания приказа о зачислении Обучающегося в ния приказа об окончании или отчислении ии экземплярах, по одному для каждой из оридическую силу. Изменения и дополнения олько в письменной форме и подписываться |
|---|---|
| VIII.Адреса и ре | квизиты стопон |
| Исполнитель: государственное бюджетное профессионально колледж искусств» 462422, Оренбургская область, г. Орск, ул. Советская,65/ Белинского, 24 БАНК: Отделение Оренбург Банка России// Ур/с 03224643530000005300 БИК- 015354008 ОГРН 1035611100887 ИНН 5616008207 КПП561601001 Тел.: (3537) 26-60-20, директор Гл. бухгалтер (3537) 26-67-50 Назначение платежа: образовательные услуги | ФК по Оренбургской области г. Оренбург |
| Директор Д.Ю. Мерку | ЛОВ |
| М.П. Заказчик ФИО/ (Наименование юридического лица) | Обучающийся: ФИО |
| Паспортные данные: | Паспортные данные: |
| Адрес: | Адрес: |
| Банковские реквизиты: | |
| Телефон | Телефон |
| (подпись) | (подпись) |

М.Π.

Приложение 3.

КПП561601001

Форма: Дополнительное соглашение

| , | Дополн | ительное со | глашение | | | | |
|---|--|---|--|------------------------------------|--------------------------------|---|-----------------------------------|
| к Договору М | <u> </u> | ОТ | | _20 | _Γ. | | |
| г. Орск | | | | « _ | » | 20 | _ Γ. |
| государственное бюджетное п колледж искусств» (далее - Колосновании лицензии от 12 мая Оренбургской области, имену Дениса Юрьевича Меркулова приказом министерства культу г.№103, и | пледж), 2016 го уемое н а, дейс | осуществля ода № 2738, в дальнейш твующего | ющее образов выданной ми «Исполни на основании | атель инисто гель», и Уст | ную дея ерством в лиц гава, ут | ительнос и образон це дирек гвержден | сть на вания ктора нного |
| (фамилия, имя, отчество/наименование юридич | неского лиц | (a) | | | | | , |
| именуемый в дальнейшем «Зак | азчик», | в лице | | | | | |
| (наименование должности, фамилия, имя, отче | ство предст | гавителя Заказчика | a) | | | | , |
| действующего на основании и (фамилия, имя, отчество (при наличии) обучаю именуемый (ая) в дальнейшем между собой дополнительное согл | ощегося) | ающийся», | | | | | , |
| 1. Пункт Договора №от_ | | 20г. читат | ть в следующе | й реда | акции: | | |
| (указывается необ | бходимое ко | оличество пунктов | и их обновленное со | держани | ie) | | |
| 2. Настоящее соглашение явл20_г. заключенного мет | | | й частью Дог | овора | . № <u></u> | от | « <u></u> » |
| Адре | ca, peki | визиты и по | одписи сторон | ſ | | | |
| государственное бюджетное проколледж искусств» 462422, Оренбургская область, г. Орск, ул. Советская,65/ Бели БАНК: Отделение Оренбург Бар/с 03224643530000005300 БИК- 015354008 ОГРН 1035611100887 ИНН 5616008207 | нского, | 24 | | - | | | рг |

| Тел.: (3537) 26-60-20, директор | |
|--|----------------------|
| Гл. бухгалтер (3537) 26-67-50 | 20 |
| Назначение платежа: образовательные услуги | и по дог. № от «»20г |
| Директор Д.Ю. Мерку | /Л О В |
| М.П. | |
| Заказчик | Обучающийся: |
| ФИО/ (Наименование юридического лица) | ФИО |
| | |
| Паспортные данные: | Паспортные данные: |
| Адрес: | Адрес: |
| Банковские реквизиты: | |
| Телефон | Телефон |
| (подпись) М.П. | (подпись) |

Приложение 4. Форма: Соглашение о расторжении Договора

| | Соглашение о растор | эжении Договора |
|--|---|---|
| к Догово | рру № от | r. |
| г. Орск | | « <u></u> »20г. |
| колледж искусств» (далее основании лицензии от 12 Оренбургской области, и Дениса Юрьевича Мерк | - Колледж), осущесть мая 2016 года № 27 именуемое в дальней улова, действующего | ое образовательное учреждение «Орски звляющее образовательную деятельность но 738, выданной министерством образовани йшем «Исполнитель», в лице директор то на основании Устава, утвержденног связей Оренбургской области от 23.03.201 |
| (фамилия, имя, отчество/наименование | юридического лица) | , |
| именуемый в дальнейшем | «Заказчик», в лице | |
| (наименование должности, фамилия, им | ия, отчество представителя Заказ | |
| действующего на основани | (реквизиты документа | га, удостоверяющие полномочия представителя Заказчика) |
| (фамилия, имя, отчество (при наличии) | обучающегося) | |
| именуемый (ая) в дальн Стороны заключили настоя | 2 | ийся/Потребитель», совместно именуемь цующем: |
| 1. Расторгнуть Договор № подписания настоящего Со 2. Подписи сторон | | _г. по соглашению сторон с момента |
| Исполнитель | Заказчик | Обучающийся |
| (Подпись) Инициалы, Фамилия | | милия (Подпись) Инициалы, Фамилия |

Приложение 5. Форма: Дополнительное соглашение об индексации стоимости обучения

| Дополнительное соглашение об индексации стоимости обучения |
|---|
| г. Орск |
| государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Орский колледж искусств» (далее - Колледж), осуществляющее образовательную деятельность на основании лицензии от 12 мая 2016 года № 2738, выданной министерством образования Оренбургской области, именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Дениса Юрьевича Меркулова, действующего на основании Устава, утвержденного приказом министерства культуры и внешних связей Оренбургской области от 23.03.2015 г.№103, и |
| (фамилия, имя, отчество/наименование юридического лица) |
| именуемый в дальнейшем «Заказчик», в лице |
| (наименование должности, фамилия, имя, отчество представителя Заказчика) |
| действующего на основании (реквизиты документа, удостоверяющие полномочия представителя Заказчика) И (фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося) |
| (фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося) |
| именуемый (ая) в дальнейшем «Обучающийся», с другой стороны, руководствуясь п. 9 Постановления Правительства Российской Федерации от 15.09.2020г. №1441 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» заключили между собой дополнительное соглашение о нижеследующем: 1. Пункт Договора № от 20 г. читать в следующей редакции: |
| С учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год, который, согласно части 1 статьи Федерального закона от составляет%: Стоимость одного года образовательных услуг с начала/ учебного года составляет рублей. Стоимость образовательных услуг за весь период обучения, с учѐтом индексации%, составляет рублей. 2. Дополнить раздел Договора № от 20 г. пунктом следующего содержания: |
| В случае принятия Исполнителем решения об индексации стоимости предоставляемых образовательных услуг в дальнейшем периоде обучения, Заказчик и Обучающийся обязаны заключить дополнительное соглашение об увеличении стоимости образовательных услуг при получении Обучающимся или Заказчиком уведомления о принятии такого решения, в отношении стоимости предоставляемых услуг. В случае оставления уведомления без ответа Исполнитель оставляет за собой право зачесть сумму имеющейся авансовой оплаты в счёт произведённой индексации стоимости обучения либо, в случае отсутствия авансового платежа, обратиться в суд с иском о расторжении договора. 3. Настоящее соглашение является неотъемлемой частью Договора № от от от от |

Адреса, реквизиты и подписи сторон

| государственное бюджетное профессионально | ое образовательное учреждение «Орский |
|--|---|
| колледж искусств» | |
| 462422, Оренбургская область, | |
| г. Орск, ул. Советская,65/ Белинского, 24 | |
| БАНК: Отделение Оренбург Банка России// У | ИФК по Оренбургской области г. Оренбург |
| p/c 03224643530000005300 | |
| БИК- 015354008 | |
| ОГРН 1035611100887 | |
| ИНН 5616008207 | |
| КПП561601001 | |
| Тел.: (3537) 26-60-20, директор | |
| Гл. бухгалтер (3537) 26-67-50 | |
| Назначение платежа: образовательные услуги | и по дог. № от «»20г |
| | |
| Директор Д.Ю. Мерку | ЛОВ |
| М.П. | |
| Заказчик | Обучающийся: |
| ФИО/ (Наименование юридического лица) | ФЙО |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| | |
| Паспортные данные: | Паспортные данные: |
| | |
| Адрес: | Адрес: |
| | |
| Банковские реквизиты: | |
| | |
| Телефон | Телефон |
| (подпись) | (подпись) |
| М.Π. | |